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Equations et inéquations
Exercice 1
(4points)
Résoudre les inéquations suivantes, et représentez graphiquement l’ensemble des solution (sur un axe) des trois premières.

x + 8 > 13

x + 8 – 8 > 13 – 8

x > 5

3x < 5 +2x

3x – 2x < 5 + 2x – 2x

x < 5

5z  
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6x 
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 8x + 5

6x – 8x 
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 8x + 5 – 8x
-2x 
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-2x ÷ (-2) 
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 5 ÷ (-2)

x 
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Exercice 2
(7pts)
Résoudre les équations suivantes :

4x – 7 = 13 – 4x

4x – 7 + 4x + 7 = 13 – 4x + 4x + 7

8x = 20

8x÷8 = 20 ÷ 8

x = 2,5

7 – 4 -9x = 5 + 3x  -7x

3 - 9x = 5 - 4x

3 - 9x +9x - 5= 5 - 4x+9x – 5

-2 = 5x

-2÷ 5 = 5x ÷ 5

-0,4 = x

7z – 75 = 19z +24

7z – 75 -7z - 24= 19z +24-7z - 24

-99 = 12z

-99 ÷ 12 = 12z÷12

-8,25 = z
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x = 22
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Exercice 3
(5,5 pts)
Effectuer les calculs suivant et réduire les expressions obtenues.

A 
= 5 – (5x – 4) + (2x +4)


= 5 – 5x + 4 + 2x + 4


= 13 – 3x

B 
= (5-x +4) – (5x² - 4 +6x) + (5 – 4x²)


=  5 - x + 4 – 5x² + 4 - 6x + 5 – 4x²

= -9x² - 7x +18

C 
= x (3x – 4) + 4x (2 -4x)

= 3x² - 4x + 8x – 16x²


= -13x² + 4x
D 
= 5(2x – 4) + 3(4x +7)

= 10x – 20 + 12x + 21


= 22x + 1
E 
= (x – 4) (5+x)

= 5x + x² - 20 – 4x


= x² + x - 20
F 
= (5x +4) (2x +7)


= 10x² + 35x + 8x + 28


= 10x² + 43x + 28

G 
= (x + 4)²

= x² + 4x + 4x + 16


= x² +8x + 16
Exercice 4
(3,5pts)
Kyle, kenny, cartman et stanley veulent s’acheter le dernier DVD  de Térence et Philipe qui coûte 27$. Ils se cotisent mais  il leur manque 5$ pour pouvoir se  l’acheter. Kenny ne donne que 2$ Cartman donne le triple de stan, et kyle donne 4$ de plus  que stanley.

On choisi de poser x la quantité d’argent apportée par stanley.

1)  Exprimez en fonction de x, la quantité d’argent apportée par cartman et celle apportée par kyle.

2) Combien ont donné chacun de ces enfants. 

1) si x est la quantité d’argent apportée par Stanley alors, 3x sera celle de cartman et x + 4 celle de kyle.  
Ainsi (2) + (x) + (x+4) + (3x) = 27 – 5 

5x + 6 = 22

5x + 6 – 6 = 22 – 6

5x = 16

5x÷5 = 16 ÷ 5

x = 3,2


donc stanley apportera : 3,2 $ ; kenny 2$ ; kyle 7,2 $ et cartman 9,6$

Exercice 5
  (2pts)
Donnez l’arrondi au dixième de 5,784:  5,8
Donnez la troncature au millième de 7,4751 : 7,475
Donnez l’encadrement au centième de -5,475: 
-5,48< -5,475
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-5,47
Donnez l’encadrement au dix millième de 7,789457: 7,7894
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7,789457<7,7895
Correction tapée en 30min
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